

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:502093-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Łódź: Przyrządy chirurgiczne
2019/S 206-502093**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 186-451997)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Uniwersytecki Szpital Kliniczny nr 1 im. Norberta Barlickiego Uniwersytetu Medycznego w Łodzi

Adres pocztowy: ul. Kopcińskiego 22

Miejscowość: Łódź

Kod NUTS: PL711

Kod pocztowy: 90-153

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Dział Zamówień Publicznych SP ZOZ USK nr 1 UM w Łodzi, 90-153 Łódź, ul. Kopcińskiego 22

E-mail: dzial.zamowien.publicznych@barlicki.pl

Tel.: +48 426776824

Faks: +48 426789952

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.barlicki.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa narzędzi okulistycznych i soczewek

Numer referencyjny: 37/ZP/2019

II.1.2) Główny kod CPV

33169000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia USK nr 1 im. N. Barlickiego w Łodzi, Gm. M. Łódź, pow. m. łódzki, województwo łódzkie jest dostawa narzędzi okulistycznych i soczewek o właściwościach w opakowaniach i ilościach szczegółowo wymienionych w załączniku nr 1A do specyfikacji stanowiącym jednocześnie formularz ofertowy.

2. Przedmiot zamówienia jest zawarty w pakiecie 1 podzielonym na 83 pozycje. Oferta może obejmować całość zamówienia lub wybrane pozycje. Zamawiający dopuszcza składanie ofert na pozycje w ramach pakietu 1.

3. Szczegółowe opisy przedmiotu zamówienia wraz z rysunkami dotyczące narzędzi z pakietu 1 pozycja 4, 5 i 6 są zawarte w załączniku 1C do SIWZ.

4. Kod wg Wspólnego Słownika Zamówień (CPV):

33.14.14.11-4 Skalpele i noże chirurgiczne

33.16.90.00-2 Przyrządy chirurgiczne

33.73.11.10-7 Soczewki śródoczne

33.14.10.00-0 Jednorazowe niechemiczne artykuły medyczne i hematologiczne

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

21/10/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 186-451997](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 05/11/2019

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 06/11/2019

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 03/01/2020

Powinno być:

Data: 04/01/2020

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 05/11/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 06/01/2020

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**